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Pekka Uotila RATKAISUT 3.5.2005
1 8 DS.B miirittelee symbolin. Koodia ei synny. Visrid vastauksia ovat 00 ja O1.
11: 7A 050002 0A 28
12: 6250
15: 40F8 Hypyn pituus on F8 = -8 askelta seuraavan kiskyn alusta lukien.
16: 6A A8 00 FF EO 80
18: 01 03 06 FF

2 Jos BSET-kiisky on ymmiirretty OR-kiskyksi, on saatu tulos 7 (ja 2 pistettd).
a) 4A Huomaa, ettd bitti nro 0 on vihiten merkitsevd, sen painoarvo on 2% = ykkonen.
b) 0002 0A2C Osoitin osoittaa alkiota FF seuraavaan muistipaikkaan.

3 Sulkeutunut kytkin yhdistdd portin linjan maahan, joten portin datarekisterissd on vastaavassa kohdassa bitti 0. Kaikki
kytkimet ovat tiettyyn rajaan asti sulkeutuneita, ja siiti ylospdin kaikki ovat avoinna. Mahdollista on my®os se, ettd
kaikki 8 kytkinti ovat kiinni tai kaikki ovat ayoinna. Lihettimessd on aina tilaa, koska edellisesti lahetyksestd on
kulunut jo minuutti. Rivinvaihtoa ei pyydetty lihettimain. (Statusrekisterin virhebitit voivat estdd vastaanoton, mutta
ldhettimiseen ne eivit vaikuta.)

pinta: mov.b @P6DR, ROL ;luetaan kytkinportti
mov.b #h’38, RI1L ;suljettujen kytkinten madrad ASCII-koodina on aluksi 8
loop: shll.b ROL ;siirto vasemmalle tuo bitin C-lippuun
becc valmis ;kun C=0, suljettu kytkin 1éytyi ja tulos on valmis
dec.b R1L ;kun C=1, kytkin on avoin, vahennetddn lukumddrdstd yvkkdnen
bra loop
valmis: mov.b R1I,, @SCI_TDR1l ;l&hetetdan numeromerkki pddtteelle
beclr #7, @SCI_SSR1
rts

4 Vanhan muistin eniten merkitseville osoitejohtimelle A16 ei ole paikkaa uusissa muisteissa. Vanhan muistin piirinva-
lintasignaalista CE* tehdiiin kaksi uutta valintasignaalia niin, ettd A16 médras, kumpi néisté uusista kulloinkin
aktivoituu. Uusien muistien CE* saa olla alhaalla vain, kun alkuperdinen CE,* on alhaalla. Al6:n tilalle voi valita
muunkin osoitelinjan, silloin vaan muistialue rakentuu pienemmistd palasista, jotka sijaitsevat vuorotellen kummalla-
kin 64 Ktavun komponentilla.
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5 Pyorimissuunta néhdiin keskeytyksen palvelussa portin linjaa tutkimalla. Kaappausrekisterin kellonajalla ei ole tissd
merkitysti, koska keskeytyspyyntd sinéllddn tarkoittaa yhden millin liikettd. Keskeytyspyyntdjen kieltdiminen palvelun
ajaksi on tarpeetonta, koska ne ovat automaattisesti kielletyssi tilassa. Keskeytyspyyntd pitdd muistaa kuitata!
Kerrosten lukumiiristd voi paitelli, ettd lukualue ei voi ylittyd.

ICIA_pal: push.w RO ;talletetaan padohjelman tila
mov.w @asema, RO ;luetaan vanha asema
btst #1, @PBDR ;kumpi suunta?
beg ylos

alas: dec.w #1, RO ;milli alaspédin
bra valmis

yvlos: inc.w #1, RO ;milli yléspéin

valmis: mov.w RO, Rasema ;talletetaan uusi asema
belr #7, @FRT_TCSR ;kuitataan keskeytyspyyntd
pop.w RO ;palautetaan pdédchjelman tila
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